



Hacia el mañana europeo

No se ha apagado aún, y esto nos da en gran parte una medida de su magnitud, el eco que en la prensa del mundo ha producido la reciente reunión diplomática celebrada en Berlín, con ocasión de las nuevas adhesiones formuladas al Pacto Antikomintern. Bien a las claras percibe la trascendencia decisiva que, en orden a la futura estructuración de la Europa victoriosa, tuvo el acontecimiento, que ya ha merecido la calificación de punto de arranque del proceso diplomático que había de coronarse con el establecimiento del nuevo orden que la Paz nos traiga.

Todas las naciones que, unidas por la común inquietud anticomunista, se afanan hoy, en una u otra medida, en una superior empresa de salvación, han acudido con su presencia y con su voz a esta asamblea. Mientras la lucha sigue arrancando tierras y ciudades a la guerra comunista, herida y en derrota, las tareas políticas alcanzan un punto culminante y expresan con claridad meridiana cómo van echándose los cimientos a la nueva edad, en obra de hermandad de pueblos que colaboran en el aniquilamiento del enemigo común y en la ordenación de la victoria.

Tal es el signo de la reunión de Berlín, que supera en alcance y en estilo a aquellas enfáticas y vacuas asambleas de otros tiempos, en las que se disponía la suerte de toda una época sin otra voluntad ni orientación que las que marcaban unilateralmente los intereses particulares de la potencia de turno. La serie de reuniones internacionales que jalonaron los períodos anterior y posterior a la guerra de 1914, con su colofón de injusticia de Versalles y Ginebra, hicieron estériles cuantas ocasiones de paz duradera y justa rondaron inútilmente el destino europeo. Grandes y pequeñas alianzas parciales quebraron la raíz de todas las posibilidades. Ni la clara visión de una meta segura, ni el auténtico deseo de una fecunda obra común inspiraron jamás aquellas tareas, que en su propia esencia llevaban las razones de su fracaso.

Hoy se ofrece a nuestra consideración un panorama venturosamente distinto de aquel Europa entera, con las armas en duro combate para librar sus flancos de los enemigos que venían amenazándola, se dispone ya a preparar un camino cierto a la paz venidera. Las razones que unieron a los pueblos en la tarea bélica los unen también en el común anhelo de un mañana de justicia nueva, hacia el que caminamos. Y el paso dado en Berlín tiene una trascendencia fundamental que no puede ignorarse.

Turquía recibe desde hace meses material de guerra norteamericano

Nueva etapa de la política belicista de Roosevelt

Felicitaciones AL JEFE DEL ESTADO

Con motivo del cumpleaños del Caudillo, el Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia y el Alcalde de la capital, han dirigido al Jefe de la Casa Civil de S. E. los siguientes telegramas:

"Gobernador Civil a Jefe de la Casa Civil de S. E. el Jefe del Estado.—En nombre propio y en representación propia ruego V. E. haga llegar a S. E. el Jefe del Estado mi entusiasta felicitación con motivo de su celebración su cumpleaños. Le saludo."

"Alcalde León a Jefe Casa Civil residencia Generalísimo. Ruego le transmita a S. E. el Jefe del Estado mi entusiasta felicitación con motivo de su cumpleaños. Le saludo."

Londres, 4.—Turquía recibe desde hace varios meses material de guerra en importantes cantidades, procedente de los Estados Unidos y a través de Inglaterra, declaran los círculos autorizados de Londres.—EFE.

OTRO PASO BELICISTA DE ROOSEVELT

Berlín, 4.—En los centros políticos alemanes se considera la iniciativa de Roosevelt para incluir en los beneficios de la ley de préstamos y arriendos a Turquía, que es una acción que se caracteriza perfectamente por medio de la fórmula marcada en los medios de la prensa extranjera de Berlín como "una nueva etapa en la vía del belicismo".

En la Wilhelmstrasse se dice que Roosevelt ha experimentado sin duda la necesidad de desviar la atención mundial de los acontecimientos de África, anunciados en un principio con tan amplia propaganda y dirigirla hacia otro sector. Se recomienda en la Wilhelmstrasse la atenta lectura de la declaración del presidente de los Estados Unidos, que ha levantado gritos de júbilo en la prensa anglo-sajona y se deja entender que todavía no se ha dicho la última palabra en este asunto.—EFE.

FRACASO BRITANICO EN LIBIA

Nueva York, 4.—Todos los planes británicos parecen haberse venido abajo en Libia, escribe el corresponsal en Londres del "New York Post". La ofensiva británica no avanza como se creía y los alemanes han tomado la iniciativa en las regiones

donde los ingleses pretendían haberlos exterminado hace muchos días. Los ingleses una vez más, terminan diciendo, no han sabido apreciar en su justo valor la fuerza combativa del Ejército alemán.—EFE.

CONSEJO DE MINISTROS

Sanciones por infracción a la LEY DE TASAS

Numerosos expedientes de obras en monumentos nacionales y Centros de enseñanza

Madrid, 4.—Por la vicesecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia del Consejo de Ministros celebrado en la tarde de hoy bajo la presidencia del Jefe del Estado:

Presidencia. — Decretos por los que se nombra vocales

del Consejo de la Red Nacional de ferrocarriles, a los representantes de la Presidencia en la Junta Superior de Ferrocarriles y Transportes por Carretera, al delegado del Gobierno en la Ordenación de Transportes y al Comisario del Material Ferroviario. Decreto por

el que se dispone la forma de atender los gastos para los funcionarios de la Comisaría de Material Ferroviario. Decreto por el que se dispone que la comisión técnica creada por ley de 31 de octubre último, se constituya bajo la presidencia del que la ostenta en el Consejo Agronómico. Decretos por los que se resuelve la competencia suscitada entre el juzgado de Primera Instancia de Villacarrillo (Jaén) y el de Villa Nador (Marruecos); entre el gobernador civil de Alava y el juzgado de Primera Instancia de Vitoria; entre el gobernador civil de Badajoz y el Juzgado de Primera Instancia de Llerena. Acuerdo del Consejo de Ministros por el que se imponen las siguientes sanciones por infracciones en materia de tasas: A don Lisardo Sánchez y Sánchez, de Zamora, cuatrocientas mil pesetas privación del ejercicio del comercio durante seis meses y destino a un batallón de trabajadores; a la razón social Fernández y Pelaez de Navia (Asturias), multa de cuatrocientas mil pesetas, cierre de la fábrica harinera durante seis meses y al encargado del mismo Francisco Suárez Rodríguez destino a un batallón de trabajadores durante tres meses; a don Gregorio Fico Curto, de Salamanca, multa de 260.000 pesetas, cierre de su establecimiento durante tres meses y destino

El Caudillo cumplió ayer 49 años

De toda España ha recibido infinidad de mensajes de felicitación

Madrid, 4.—Para felicitar a S. E. el Jefe del Estado, con motivo de su 49 cumpleaños, han desfilaro esta mañana por el Palacio de Oriente los ministros, el Cuerpo diplomático acreditado en Madrid, autoridades y representaciones de las diversas Corporaciones oficiales, quienes firmaron en el álbum expuesto en el zaguán. También se han recibido en

Palacio numerosos telegramas y cartas de felicitación.—Cifra.

x x x

Sevilla, 4.—La ciudad, por medio de sus más calificados representantes, ha testimoniado su felicitación al Caudillo con motivo de su 49 cumpleaños, haciendo votos para que Dios guarde por muchos años la preciosa vida de S. E., consagrada enteramente a la mayor gloria, grandeza y bienestar de la Patria.—Cifra.

x x x

Barcelona, 4.—Con motivo del 49 cumpleaños de S. E. el Jefe del Estado, se ha cursado por el alcalde accidental el siguiente despacho:

"Jefe Casa Civil S. E. el Jefe del Estado, Madrid.—En nombre propio y Corporación municipal, ruego se sirva elevar a S. E. respetuosa felicitación con motivo su cumpleaños, deseándole larga vida para bien de España. Respetuosa y afectuosamente le saluda.—José Rivas, alcalde accidental."—Cifra.

x x x

Zaragoza, 4.—El alcalde ha enviado un telegrama de felicitación al Caudillo con motivo de su cumpleaños, en el que reitera la inquebrantable adhesión del pueblo de Zaragoza.—Cifra.

SE REUNE

el Consejo Superior del Ejército

Madrid, 4.—Bajo la presidencia del ministro del Ejército, teniente general Varela, y con asistencia de los tenientes generales Saliquet, Orgaz, Dávila, Ponte y Kindelán, se ha reunido el Consejo Superior del Ejército.—Cifra.

(Pasa a la página octava)



Las dificultades para la guerra en el frente Extremeño son extraordinarias; la nieve helada forma fantásticos muros que los soldados alemanes tienen que salvar en el avance. Un transmisor en el trabajo de tender una línea telefónica hasta una nueva posición.

Las cartillas de abastecimientos

En el piso primero de casa número doce de la calle del Alcázar de Toledo, se prosigue la recogida de los padrones, o cuestionarios, mandados llenar con destino a la expedición de las nuevas cartillas individuales de abastecimiento.

Se realiza el servicio con toda normalidad y activamente. El público se ha dado cuenta de la importancia que esto tiene y acude muy bien.

Ayer iban recogidos y comprobados siete mil cuestionarios.

POLIZON A BORDO
Lo mejor de **LINA YEGROS**
Estreno hoy en **CINE MARI**

Necrológicas

Mañana, día 6, y en la parroquia de San Juan de Renuya, la misa de nueve se dirá por el alma de la niña Carmina Ramirez de Arellano y Panero, con motivo de cumplirse el mes de su trágica muerte.

AUTOS DE LINEA Y GARAGE DE ANGEL BELTRAN

AVISO AL PUBLICO

Se pone en conocimiento del público en general, que a partir del día 5 de diciembre próximo se cambiará el servicio de la línea de León a Villablino e Hijuela de La Magdalena a Villablino.

Saldrá de León a las 9 de la mañana.
Llegará a Villablino a las 12.38.
Saldrá de Villablino a las 14.30.
Llegará a León a las 17.30.
León 27 de noviembre de 1941.

Cigarette Leonés

Primer Aniversario DEL JOVEN FELIX DIEZ GONZALEZ. Que falleció en Matallana de Torio, el día 6 de Diciembre de 1940. Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad. R. I. P.

Su desconsolada madre, doña Albina González; hermanos, Antonio, Visitación, María Luz y José Luis Diez González; hermanos políticos, Angeles Santesteban, Luis Diez y Ricardo Orduña y demás familia.
Suplican a sus amigos y conocidos le encomiende a Dios en sus oraciones y se sirva asistir a los funerales que por su eterno descanso se celebrarán mañana SABADO, día 6, en la Iglesia Parroquial de Robles y en el Altar de San José de los RR. PP. Agustinos.

Dr. Justo Vega

Médico Especialista de Enfermedades de los Niños
Plaza San Marcelo, de 12 a 1 y de 3 a 5. Teléf. 1084-León

Gestora España

Licencias de caza, cupos de gasolina, tramitación de documentos altas y bajas de cartillas
Ramiro Balbuena, núm. 9.—Teléfono, 1653
LEÓN

SESION NUESTRO de la Cámara de Comercio futuro Cuartel de Infantería

El día 20 de noviembre último celebró su reglamentaria sesión la Cámara Oficial de Comercio e Industria de León, asistiendo varios vocales y presidiendo el señor González Puente.

Fueron tratados diversos asuntos de carácter informativo requeridos por el Consejo Superior y Dirección General de Comercio.

Se aprobaron los Presupuestos para 1942 que en forma de proyecto han de elevarse a la Dirección general de Comercio. Respondiendo a los requerimientos de este Centro, en dichas previsiones presupuestarias se amplían los servicios de la Corporación y se crean nuevas plazas de plantilla que han de ser provistas por concurso-oposición.

Se acordó también requerir por segunda vez a los importadores de la provincia a fin de que acudan a las oficinas corporativas para llenar las fichas relativas a las importaciones efectuadas, cuyo servicio ha sido encomendado por el Ministro a las Cámaras.

Terminó la sesión a las nueve y media de la noche.

La Comandancia de Fortificaciones y Obras de la Séptima Región Militar anuncia a concurso entre casas constructoras la redacción del correspondiente proyecto y ejecución de las obras de "Anexo para el cuartel del Regimiento de Infantería número 31, en la plaza de León. El precio de dichas obras asciende a ocho millones ochocientos cuarenta y cuatro mil ochenta pesetas.

Coñac "TRES COSACOS"
Calidad.

Delegación de Industria de León

PARA LOS COMERCIANTES EN CALZADO

Todos los Comerciantes en Calzado a quienes afecte el Circular número 236 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, publicada en el Boletín Oficial de la provincia de fecha 25 del pasado octubre, procederán a marcar precisamente al lado del precio la palabra "Nulo" fijando una etiqueta con el precio de venta, una vez deducidos los aumentos indebidamente cargados.

Todos los días laborables de 4 a 6 de la tarde presentarán el calzado así preparado en las Oficinas de esta Delegación, a fin de que sean marchamadas las etiquetas.

EL INGENIERO JEFE.
TURNO DE FARMACIAS
Turno de una a tres, del día 1 a fin de semana:
Sr. Barthe, Cardiles.
Sr. Salgado, Plaza Santo Domingo.
Turno de noche durante toda la semana:
Sr. Borredá, Santa Cruz.

JEFATURA AGRONÓMICA DE LEÓN

Declaración de existencias de vino

Conforme preceptúa el Estatuto del Vino, todos los viticultores y demás tenedores de vino, vienen obligados a presentar declaración de sus existencias en el Ayuntamiento respectivo, y los Alcaldes a remitir la relación de declarantes, todo ello según se detalla en la circular del "Boletín Oficial" de la provincia.

DR. FRANCISCO UCIEDA LOSADA
Partos y enfermedades de mujer
Consulta de 11 a 2 y de 3 a 5 Ramiro Balbuena 11. 2.ª izquierda. Teléfono núm. 1560.

La fiesta de Santa Bárbara Revista

En la iglesia parroquial de San Marcelo, donde se venera la imagen de Santa Bárbara, virgen y mártir, Patrona de los mineros, celebraron ayer su fiesta los ingenieros y ayudantes de Minas de esta Jerarquía.

En la capilla del Santísimo Cristo de villafañe, ofició la Santa Misa el economo de San Marcelo, don Inocencio Rodríguez, que, al final, rezó un responso por los finados del Cuerpo de Minas.

Ingenieros y ayudantes de Minas, así como otras personas relacionadas con la minería, acudieron al sencillo y piadoso acto.

Después ingenieros y ayudantes se reunieron en fraternal ágape en el Bar Fernando, en el cual reinó la mayor cordialidad.

En Santa Lucía y en otros centros mineros hubo lucidas funciones en honor de Santa Bárbara.

AGUSTIN REVUELTA

Procurador Civil y Eclesiástico.
Ha trasladado su despacho a Platerías, 2, 2.º (esquina a San Martín).

"SANTO Y SEÑA"

Hemos recibido el número de la revista "Santo y Señá" que, con la magnífica presentación gráfica de los anteriores, ofrece un interesante semanario con las siguientes firmas:

Manuel Abril, Aunos, José María Conde de Doña, L. F. Felguera, Luis Galve, P. Félix, Emilio García, Bernar G. de Candia, Juan José Mantecón, J. Tellez Moreno y Felipe menez c Sandoval.

El número aparece además con reproducciones de cuadros de Pedro B. no Juan Bueno Echevarría, Rafael Cantarero, María ressa Condeminas, Fina, Joaquín Conza, Saenz, Alfonso Grosso, fael Llimona, Ramón M. ve, Benjamín Valencia, cisco Pompey, Ramón gent, Gregorio Toledo, fael Vázquez Aggerhol, ario Velasco y Eduardo cente.

Fantástica Feria ganados de todas clases

(ESPECIALMENTE DE VACUNO)
se celebrará en la Villa de LA POLA DE GORDON, próximos días 7 y 8 de Diciembre (Festividad de la rísima Concepción).

Si usted asiste a ella, podrá convencerse de su trascendencia importancia.
Esta feria está patrocinada por la Junta Local Fomento Fecrario.

DEPURATIVO RICHELET



Es un excelente purificador de la sangre contra eczemas, urticaria, picores, erupciones y demás enfermedades de la piel, y conviene tomarlo en las épocas en que habitualmente se espera la aparición de esas dolencias.

El Depurativo Richelet tiene la estimación de la clase médica lograda en 28 años de éxito constante.

Aprobado por la censura sanitaria n.º 391

DR. QUINTILIANO ALVAREZ
Ayudante del servicio de Urología del Dr. Cifuentes en Hospital de la Princesa de Madrid.
Especialista de Enfermedades del Riñón, Vías Urinarias y Venéreas. ALCAZAR DE TOLEDO, NUM. 3 Bajo.

5 diciembre de 1941

Hacia la normalización del mercado del aceite

La intervención de artículos de primera necesidad, por su notable escasez en el mercado hacen necesario un racionamiento periódico de los mismos, es, hasta ahora, el único sistema de economía moderna, que ha dado resultados positivos.

Partiendo, pues de este principio--y en orden al mercado del aceite--la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, recogiendo provechosas enseñanzas de campañas anteriores, ha dictado normas para la de 1941-42, que permiten prever, con grandes esperanzas, una casi absoluta normalidad en el mercado del aceite. Este plazo relativamente corto, intervenida la aceituna, no podrá ser transportada fuera de aquella, sin la previa autorización de las Comisarias de Recursos y mediante el cumplimiento de determinados requisitos. Con esta medida queda asegurado el control exacto de la producción de aceituna, ya que hasta el rebusco está prohibida la explotación. Depositada la aceituna en molino o almazara, queda ya intervenido el aceite por los Comisarios de Recursos y no podrá circular sin la guía reglamentaria.

El detenido estudio que de este problema se ha hecho marca hasta los mínimos detalles, cerrando el paso a falsedades en las declaraciones y a distracciones de cantidades de aceite que pudieran derivarse de la producción a cambio o maquila, pues las normas dictadas prevén tales casos y ponen en manos de los Comisarios, a través del informe del Sindicato del Olivo, los medios para evitarlos.

Están también previstos otros aspectos, como clasificación de zonas, cupos a los productores y obreros olivereros, distribución, transporte, etc. De ellos nos ocuparemos mañana.

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

CAMBIO de centeno por maiz para pienso

El Excmo. Sr. Comisario General de Abastecimientos y Transportes ha resuelto autorizar a los productores de esta provincia el cambio de centeno que tengan reservado por la misma cantidad de maiz.

Este cambio se efectuará en las fábricas de harinas aquellos días que el Servicio Nacional del Trigo tiene designados para la apertura de sus almacenes de la misma localidad.

León 3 de diciembre de 1941.—El Jefe Provincial.

"ALFA" MAQUINAS DE COSER

Nueva construcción. Ventas al contado y a plazos

ARMERIA EIBARRESA (S. L.)

LEON. Teléfono 1956

Vida Nacional-Sindicalista

SINDICATO PROVINCIAL DE GANADERIA

SUMINISTRO DE PIENSOS

Se pone en conocimiento de los transportistas de esta Capital que mañana día 5 de los corrientes se dará pienso en las oficinas de este Sindicato bien entendiéndose que es exclusivamente para esta clase de ganado.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

León 4 de Diciembre de 1941.

El Delegado del Sindicato, NIVARDO SANTOS.

OBRA SINDICAL DE EDUCACION Y DESCANSO

JEFATURA LOCAL. El objeto de ampliar las distintas Subsecciones de Cultura y Arte además de las ya existentes y siendo nuestro mayor deseo el que los productores después de la jornada de trabajo puedan expandirse cultivando el arte en todas las ramas, se invita a todos los productores que deseen tomar parte en las distintas Subsecciones como Arte Lírico, Arte Dramático, Rondalla, etcétera, pasen por esta Jefatura todos los días de ocho a diez de la noche.

Se pone en conocimiento de todos los camaradas pertenecientes al Cuadro dramático, pasen por esta Jefatura de ocho y media a diez de la noche, al objeto de renovar la lista.

Esta Jefatura en sus deseos de proporcionar a los

El Frente de Juventudes es la contera de donde han de salir los sillares sobre los cuales edificaremos nuestra Revolución.

Contribuye a esta obra de interés nacional con tu aportación en la cuestación pública del día 8 de diciembre.

nómica acreditativa de que es para siembra y de que existe la superficie preparada para efectuarla.

Serán decomisadas cuantas partidas no vayan acompañadas de la correspondiente guía, incurriendo los contraventores en las penas que señalan la vigente Ley de Tasas y disposiciones complementarias.

Palencia, 2 de diciembre de 1941.—El Comisario de Recursos.

Boletín Informativo del S. E. M.

Se pone en conocimiento de los maestros y maestras del partido judicial de Ponferrada, que, a partir del presente mes, a los que cubren sus haberes en Ponferrada, se les pagará en el estanco "Helvio" desde el día 5 de cada mes hasta el 20, ambos inclusive.

La Dirección General de Primera Enseñanza, ha devuelto desestimada a la Sección Administrativa, la instancia suscrita por doña María Concepción López López, maestra aprobada en las últimas oposiciones, que solicitaba se le nombrara interinamente en esta provincia, por tal condición, haciéndose saber que debe atenderse a lo previsto en el párrafo segundo de la norma 33 de las instrucciones de 31 de agosto de 1937, y que en tanto no se disponga con carácter general, el hecho de haber aprobado las oposiciones a ingreso, no implica preferencia para su colocación como interina.

Próximo a terminar el año, se pone en conocimiento de to

productores cosas que por sus propios medios no les permita adquirir, ha gestionado la adquisición de 50 máquinas de coser que serán distribuidas entre las camaradas pertenecientes a esta Obra y a la C. N. Estas serán pagadas a plazos de SEIS pesetas semanales sin que por ello adquiriera mayor precio que el pagado al contado.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

León 4 de Diciembre de 1941.

El Jefe Local de la OBRA.

SERVICIO DE ARTESANIAS

"ARTESANIA". Los propietarios o administradores de casas en esta Capital, que les interese ceder en arriendo un piso o locales de planta baja, con o sin derecho a patio o huerta, remitirán sus ofertas por escrito a este Servicio en la Avenida José Antonio, 13, tercero.—El Jefe Provincial del Servicio, EMILIO GAGO.

Delegación de Hacienda de la Provincia

ADMINISTRACION DE RENTAS PUBLICAS

Con el fin de cumplimentar órdenes del Ministerio de Hacienda, se requiere a todos los contribuyentes por el concepto de URBANA en la capital o sus apoderados o representantes, que hubieran presentado declaración de sus rentas por el indicado concepto, para que en el plazo de tres días se personen en esta Administración de Rentas durante las horas de 9 a 13 y de 15 a 18 con los datos siguientes referentes a las fincas urbanas de su propiedad y el recibo del último trimestre de la referida contribución.

Los contribuyentes por el indicado concepto de fuera de la capital presentarán en las respectivas Alcaldías y en forma de declaración jurada los datos pedidos, las que debidamente relacionadas serán enviadas a esta oficina dentro del plazo de CINCO días.

Los datos requeridos son:

- 1.º.—Domicilio del propietario declarante.
 - 2.º.—Fecha en que adquirió la propiedad.
 - 3.º.—Valor de la finca.
- Se advierte que aquellos contribuyentes que dejaren de facilitar bien directamente, o por las respectivas Alcaldías, a esta Administración los datos que se les piden, incurrirán en las responsabilidades que determinan las leyes vigentes.

León 3 diciembre de 1941.—El Administrador de Rentas.

POLIZON A BORDO

Lo mejor de LINA YEGROS Estreno hoy en CINE MARI.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de León

PRECIO DEL PIMENTON

Circular núm. 272

Los precios máximos de pimentón para venta del productor a fabricante mayorista, son:

Cáscara en rama, 5,50 pesetas kilo.

Pimentón, 6,50.

Los precios de venta de fabricante mayorista para el consumo interior, sobre cualquier estación origen y sin envase, serán:

Para pimentones, según calidad, hasta 770 pesetas los 10 kilos.

Para pimentón, clase especial, 900 pesetas los 10 kilos, debiendo esta clase ser garantizada por la Rama del Pimentón, mediante muestra certificada.

Sobre estos precios se incrementarán los gastos de transporte hasta el punto de destino, justificándose documentalente ante esta Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, con fin de llevarlo a la Comisaría General para su aprobación definitiva.

Asimismo podrá ser cargado sobre dichos precios el porte oficialmente aprobado del envase, cantidad que se devuelva contra la entrega del mismo en buenas condiciones.

Los beneficios comerciales para los almacenistas y detallistas serán el ocho y medio por ciento y el dieciséis por ciento respectivamente.

Esta Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes tiene conocimiento de los chocolates especiales que se hallan en circulación y cumplen los requisitos establecidos en los artículos sex y octavo de la circular 106 de la Comisaría General, publicada en la número 165 de esta Delegación, no fiando en

los paquetes ni el porcentaje de primeras materias que intervienen en su fabricación ni el precio de venta al público según dispone la orden de 15-5 39 ("Boletín Oficial" número 144).

Lo que se hace público para que se proceda a dar el más exacto cumplimiento, advirtiéndole que se sancionará severamente el incumplimiento de la presente.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. León, 3 de diciembre de 1941.

El Gobernador Civil, Jefe Provincial del Servicio, NARCISO PERALES.

Comisaría de Recursos de la 7.ª Zona

Circular núm. 77

Regulada por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes a circulación de frejol achocolatado, he dispuesto lo siguiente:

Primero. — Se declara libre la contratación de las semillas que a continuación se indican:

- Habas de Mahón y Sevilla.
- " de Aguaduce.
- " de Muchamiel.
- Guisantes Petit Provençal.
- " Austríaca eurame Capuchinos.
- Judías garrafales de verdeo.
- " de color (negras).
- marrón, manchadas de verdeo.

Segundo. — Para la circulación de las mismas será imprescindible la presentación de la oportuna guía, modelo único reglamentario, expedida por esta Comisaría de Recursos, siendo necesario para su expedición presentar certificación de la Sección Agr-

EL ARMA DE ARTILLERIA

conmemora la fiesta de su Patrona, Santa Bárbara

Madrid, 4.—Presidida por la esposa de S. E. el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco y los ministros del Ejército, Marina y Aire, capitán general de la primera Región y otras autoridades y jerarquías, se ha celebrado esta mañana en la Iglesia de Santa Bárbara, con motivo de la festividad de la Patrona del Arma de Artillería, una solemne ceremonia religiosa.

A la entrada y a la salida del templo, rindieron honores a las autoridades fuerzas del Regimiento número 13, que desfilaron al final de la ceremonia ante los ministros y generales.—Cifra.

EN PROVINCIAS

Algeciras, 4.—Organizado por la asociación de señoras de Santa Bárbara, y con asistencia de los mandos de artillería de la plaza, se ha celebrado una función religiosa en la iglesia de Nuestra Señora de la Palma.—Cifra.

Utiel, 4.—La festividad de Santa Bárbara se ha celebrado en todos los templos de la localidad con solemnes funciones religiosas. Los mineros, que tienen por Patrona a la Santa, recorrieron las calles acompañados por una banda de música, asistiendo a una misa en la iglesia de San Francisco.—Cifra.

Sevilla, 4.—Oficiada por el Cardenal Arzobispo Dr. Segura, y con asistencia de los gobernadores militar y civil y altos jefes del Arma de Artillería, se ha celebrado una solemne misa en la Iglesia de Santa Bárbara, del barrio de San Bernardo. Terminado el acto religioso, las fuerzas de Artillería desfilaron ante las autoridades.—Cifra.

Toledo, 4.—El Nuncio de S. S. ha oficiado esta mañana en la iglesia de San Ildefonso con motivo de la festividad de Santa Bárbara, en una solemne ceremonia religiosa. El templo estaba profusamente iluminado y adornado con grupos de banderas y emblemas del Arma de Artillería. En el altar mayor se construyó un retablo con la imagen de la Santa encuadrada en un gran tapiz de flores levantado con los emblemas de Artillería y flanqueado por dos cañones verticales. En el crucero fueron colocados cuatro cañones de 75 con iluminación interior.

Asistieron al acto todas las autoridades militares, civiles y eclesiásticas de la ciudad. Predicó el Obispo administrador apostólico.—Cifra.

Almadén, 4.—El cuerpo de Ingenieros de Minas ha celebrado la festividad de su Patrona Santa Bárbara, con una función religiosa en el templo parroquial. El consejo de administración de las minas, ha regalado al templo, con motivo de las fiestas, una valiosa imagen de la Santa.—Cifra.

Ciudad Real, 4.—Los ingenieros del distrito minero y el regimiento de Artillería número 64, han celebrado la fiesta de su Patrona, Santa Bárbara, con sendas funciones religiosas.—Cifra.

Barcelona, 4.—La Artillería de la guarnición han celebrado con diversos actos la festividad de su Patrona, con asistencia del capitán general y demás autoridades locales. Se celebró en el santuario de los Padres Carmelitas una misa. Terminada la ceremonia, las fuerzas que rindieron honores desfilaron ante las autoridades.

Con motivo de la fiesta se han celebrado varios festejos en los hogares del soldado.—Cifra.

Sevilla, 4.—La Academia de Artillería celebró anoche una recepción con lo que dió principio a los actos en honor de su Patrona, Santa Bárbara. Esta mañana han asistido a la solemne ceremonia religiosa celebrada en la iglesia de Seminario los generales Esquivias, Alonso y Sánchez Gutiérrez y toda la Academia de Artillería formada. Los caballeros oficiales desfilaron después ante las autoridades por el paseo del Generalísimo.—Cifra.

Sevilla, 4.—El general de Estado Mayor de la segunda Región Militar, don José Martín Prat, ha salido para Córdoba, donde en representación del capitán general, impondrá al regimiento de Artillería número 42 las insignias de la Medalla Militar, como premio a su actuación en los primeros días de la Cruzada.—Cifra.

La Sección Femenina de Falange que vela por ti te da la ocasión de realizarlo, si asistes a sus Escuelas de Formación.

El V Consejo Nacional del S. E. U. comenzará el día 9 del corriente

INAUGURARA SUS TAREAS EL SECRETARIO GENERAL DEL MOVIMIENTO

Madrid, 4.—El quinto Consejo Nacional del SEU, dará comienzo el próximo día 9 de diciembre, con asistencia del ministro-secretario general del Partido.

En dicho Consejo serán objeto de estudio los siguientes temas: El SEU, y la Universidad; el SEU, y los servicios del profesorado y magisterio; el SEU, y la sindicación profesional; incorporación del SEU, al Frente de Juventudes; reforma de los estatutos del SEU.

También se informará al Consejo sobre la labor desarrollada por el SEU, desde el cuarto Consejo celebrado en El Escorial hasta la fecha, así como los proyectos para el futuro, creación de la asesoría de cultura y formación nacional-sindicalista; escuela de mandos, talleres universitarios, centros de cultura para trabajadores, becas sindicales, acción del SEU, en la Universidad y representación universitaria en las juntas de gobierno y patronatos universitarios.—Cifra.

QUINTA conferencia de "Educación y Descanso"

El domingo en el Cinema Azul tendrá lugar la quinta conferencia del ciclo organizado por "Educación y Descanso".

El camarada Duque, Delegado Provincial de Prensa y Propaganda y Director de PROA, nos hablará sobre "Concepto Falangista del Estilo".

En estos tiempos en que la vida debe, más que en ningún otro, ser considerada como milicia, la videncia clara del estilo de la Falange nos servirá de faro para enfocarla bajo ese aspecto viril que deseaba José Antonio cuando nos quería "mitad monjes, mitad soldados".

Esperamos que el Cinema Azul se verá el domingo muy concurrido en esta conferencia que promete ser muy interesante, tanto por las dotes del conferenciante como por la importancia de la materia que en ella tratará.

CINEMA VALDESPINO JEREZ DEPOSITARIO - LEON RÍO de MIGUEL de PAZ

POLIZON A BORDO Estreno hoy en CINE MARI



Las nieves caídas sobre Rusia han convertido las vías en verdaderos barrizales en los que muchas veces hay que utilizar los carros para el transporte. He aquí una columna de municiónamiento que se dirige a una mera línea en el sector central.

Hangoe ocupada por los finlandeses

Un transporte rojo con seis mil soldados soviéticos, capturado en el Golfo de FINLANDIA

COMUNICADO ALEMAN

Berlín, 4.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

En la cuenca del Donetz fueron rechazados vigorosos ataques enemigos con sangrientas pérdidas del adversario. Ante San Petersburgo fracasaron nuevas tentativas realizadas por la guarnición de dicha ciudad para romper el frente del cerco.

Nuestra aviación destruyó un trozo del ferrocarril de Murmansk y bombardeó San Petersburgo durante el día y la noche.

Las tropas finlandesas han ocupado Hangoe. Cuando huía de este punto el buque soviético de transporte "Stalin", de doce mil toneladas, chocó con una barrera de minas germano-finlandesa y resultó averiado por la explosión de tres artefactos. Dos buques alemanes de vanguardia que sumaban una tripulación de ochenta hombres, lograron tomar a remolque al "Stalin" y lo condujeron a una base alemana, con los seis mil soldados soviéticos de todos los grados y su importante material de guerra que se encontraba a bordo.

En el curso de un combate naval, habido en el Canal de la Mancha, un dragaminas alemán hundió a dos lanchas rápidas británicas y averió a otras dos a cañonazos. Los buques-aviso que intervinieron en el combate hundieron a un buque británico de vanguardia y averiaron gravemente a una lancha rápida.

No es digno de ser llamado español, quien en el día 8 de Diciembre no ostente el emblema del Frente de Juventudes.

En África del Norte, no han registrado operaciones de importancia en el día de ayer. Desde el 26 de noviembre, 2 de diciembre, las unidades de la aviación y de la marina alemana, han derribado 44 aviones británicos. Durante el mismo período, la aviación Reich ha perdido seis aparatos en sus operaciones contra Gran Bretaña.—EFE.

De Sociedad

Anoche ha marchado a la gloria, después de una larga y distinguida y simpática vida, la rita María Luisa Torrero. El sumo gusto cumplimos su cargo de despedirla, por medio de nuestro diario, de numerosas amistades leídas y ya que la premura que decidió su viaje le impidió hacerlo personalmente.

MANTEQUERA LEONESA
Elaboración de mantecquilla. La primera marca española. Suero de Quiñones. 5. León.

JOSE LUIS G. TRUEBA
Especialista en garganta, nariz y oídos.
Médico-Interno de la especialidad en la Casa Salud Valdecilla.
Ordoño II, 15. Teléfono 1598.

PLAZAS DE PEONES GAMINEROS

Anunciada convocatoria para cubrir 21 plazas en propiedad y 25 de aspirantes. Informes y documentación en AGENCIA CANTALAPIEDRA, León.

NUEVOS COMBATES se desarrollan en Marmárica Una hazaña memorable

1.500 prisioneros capturó una división italiana en el sector de Sollum

COMUNICADO ITALIANO

Roma, 4.— Comunicado oficial número 550, del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:

Las fuerzas italo-germanas, han sostenido nuevos e intensos combates en la región de operaciones de Marmárica.

También han sido librados algunos combates en el recinto fortificado de Tobruk, donde las divisiones Trento y Pavia han ocupado algunas posiciones, capturando prisioneros.

También en el sector de Sollum han sido capturados prisioneros y material mecanizado enemigo por las unidades de la división Savona.

En el sector central, las tentativas inglesas de ataque a El Gobi han sido rechazadas por nuestras formaciones blindadas las cuales han destruido y capturado algún material rodante.

También se registran combates de importancia al occidente de Bardia, entre unidades mecanizadas alemanas y británicas.

La división Ariete ha capturado más de mil quinientos prisioneros en el sector de Sollum ha destruido 25 tanques, 40 coches blindados y otros vehículos enemigos.

Por datos últimamente recibidos, resulta que otro avión enemigo, además de los señalados en el comunicado precedente, fué derribado por la DCA italiana alemana de Bengasi.

Las condiciones atmosféricas han dificultado las operaciones de las dos aviaciones. Sin embargo, las unidades aéreas del Eje han atacado con eficaces resultados las concentraciones de coches enemigos en la región Este de Bir El Gobi y han repetido sus bombardeos sobre las fuerzas enemigas del oasis de Gialo.

En el Mediterráneo, una formación aeronaval enemiga ha atacado un torpedo italiano que ha sido hundido después de haber sostenido un encarnizado combate, durante el cual nuestros cazas de escolta han derribado dos aviones adversarios. La tripulación del buque italiano hundido ha sido salva da en su mayoría.

Un submarino italiano derribó un avión británico, tipo "Sunderland".—Efe.

COMUNICADO INGLES

El Cairo, 4.—Comunicado del gran cuartel general británico en Oriente Medio:

"Durante las últimas veinticuatro horas, ha continuado la calma. En el curso de un ligero combate fueron destruidos tres carros de guerra italianos.

En el frente principal del este de Tobruk, algunos pequeños destacamentos enemigos que trataban de avanzar hacia la región de Sidi Azeiz, sostuvieron combates con nues-

tras columnas móviles. En la región fronteriza, nuestras fuerzas continuaron la presión sobre los centros aislados enemigos de resistencia emplazados en esta región.

Durante toda la jornada, nuestras patrullas desplegaron gran actividad, observando y hostigando al enemigo. Nuestras fuerzas aéreas continúan efectuando patrullas ofensivas sobre el campo de batalla. Han sido atacados con éxito un transporte motorizado en al carretera de Capuzzo y dos grandes concentraciones de vehículos enemigos cerca de Sidi Rezegh."—(Efe).

Sensibles pérdidas para los rusos en Rostov

Berlín, 4.—Las tropas alemanas causan sensibles pérdidas al enemigo soviético en la región de Rostov, mientras que progresan en el sector central del frente oriental y prosigue en Libia, al sur de Tobruk, la destrucción de una división neozelandesa, declara la agencia DNB.—Efe.

División Azul

GLORIOSOS CAIDOS EN EL FRENTE RUSO

Ha caído en combate contra el comunismo, en el frente de Rusia, el camarada Andrés de Marcos Fernández, soldado voluntario de la División Azul, natural de Solana del Pino, provincia de Ciudad Real.

En sufragio del glorioso caído de la División Azul, camarada Luis Berenguer Espinar, "palma de plata" de la Falange, se han celebrado esta mañana en la iglesia de San Sebastián de Aeria, su ciudad natal, solemnes funerales organizados por la Jefatura Provincial del Movimiento. Entre otras actividades, este camarada perteneció al servicio de Información e Investigación de Córdoba. Se hallaba en posesión de la Medalla Militar, Cruz Roja de Mérito Militar y la Laureada colectiva.—Cifra.

AGUINALDO PARA NUESTRAS VOLUNTARIAS

A 31.302,10 pesetas se eleva el total de lo recaudado para el aguinaldo de los voluntarios de la División Azul que ha sido enviado por diferentes pueblos a la Jefatura provincial de la Sección Femenina de Mérida.

En Sevilla, la suscripción para el aguinaldo de la División Azul suma cerca de trescientas mil pesetas.

En Barcelona, esta mañana ascendía a 932.795 pesetas la suscripción abierta por la Sección Femenina. En la Delegación de la División Española de voluntarios, se eleva lo recaudado a 49.176 pesetas, con el mismo fin.—Cifra.

La ayuda que tú prestes hoy al Frente de Juventudes será recompensada con creces el día de mañana.

(Servicio especial TRANSOCEAN)

Berlín.—El crucero australiano "Sidney", ha sido hundido por un mercante alemán. Es esta la primera vez que un simple mercante, sin coraza alguna y llevando los cañones sobre cubierta, consigue abatir a un buque de guerra enemigo. No se trata además de un buque de guerra cualquiera, sino de un barco de nombre evocador. Se llama el "Sidney", como la ciudad más grande del continente australiano y era el orgullo de su país.

A su nombre se une, para todos los anglo-sajones, un memorable recuerdo. Su predecesor, que también se llamaba "Sidney", fué el que hundió al acorazado alemán "Emden", que durante largo tiempo en la guerra mundial dominó en el Pacífico, cuando se hallaba anclado en la bahía entre las islas de Coral, sin poder activar sus calderas por falta de carbón.

Pues bien, ahora el popular buque de guerra, el potente crucero australiano, ha sido, como se ha dicho, hundido por un mercante.

He ahí una prueba de la capacidad de la marina alemana y de sus tripulaciones.

Día 8 de Diciembre, Día de la Concepción, fecha en que la juventud falangista nervio y savia de la Patria celebra su fiesta de exaltación de la familia con su ofrenda en la persona de su madre.



En resumen, el encuentro entre el buque de guerra y un mercante, no se diferencia mucho entre la lucha de un hombre armado y otro que se encuentra inerme. Naturalmente, el buque mercante suele evitar todo encuentro con un buque de guerra y cuando no lo consigue, puede darse por seguro su hundimiento. Desde luego, el buque mercante alemán ha perecido al realizar su hazaña. Era inevitable, pero se ha ido al fondo de los mares cubierto de gloria por haber hundido a un buque de guerra tan potente y famoso como el "Sidney".

Las consecuencias de esta hazaña no se han hecho esperar. En primer lugar ha provocado una atmósfera muy pesimista en Anstraba, cuyas tropas luchan precisamente ahora con grandes pérdidas en el frente de Africa, y, de las que se esperaban grandes éxitos. Al cabo de tres semanas de cruenta lucha, los australianos siguen junto a sus camaradas neozelandeses en la frontera libio-egipcia. Y, ahora, por añadidura, se ha infligido a los australianos la pérdida de su mejor crucero.

Pero no paran aquí las consecuencias. Por aguas del Pacífico siguen navegando aún varios mercantes alemanes armados, por lo que Inglaterra tiene que andar muy prevenida. En efecto, se anuncia que los ingleses han enviado al lejano Oriente un crucero de combate de grandes dimensiones, el "Malaya", reparado no hace mucho en los Estados Unidos, a fin de eliminar el peligro que les amenaza por parte de los alemanes. Esto prueba con cuánta seriedad Inglaterra teme a algunos mercantes alemanes.

A través de lo ocurrido, puede calcular la Gran Bretaña cuál sería la situación en el lejano Oriente caso de que también el Japón interviniese allí en el conflicto.—(Efe).

OPORTO BANDEIRA VINOS de calidad

POMADA CEREOL: Quemaduras, granulaciones, herpes, eczemas, úlceras, grietas, Sarna.

CORTE Y CONFECCION Diplómese por correo. Academia HOYOS. Folleto gratis. Cra. San Jerónimo, 3. Madrid.

SEBASTIAN HERNANDEZ (Hijo) MEDICO-DENTISTA Avenida del General Sanjurjo, núm. 16, 2.º izquierda (Al lado del Cine Avenida).—Consulta: Horas de 10 a 1 y de 4 a 8.



Lanzagranadas soviéticos cogidos en condiciones de uso por las tropas alemanas, y que pronto se volverán contra sus antiguos propietarios

La Delegación del SEU leo nés ha tenido la gentileza de solicitar mi colaboración. Para quien está siempre dispuesto a corresponder en franca camaradería, no cabe otra actitud que el agradecimiento sin regateos. Les prometí "llenar las primeras páginas" de su original revista radiada FORJA, y aquí estoy para cumplirlo con el mayor gusto y el mejor deseo.

Haré unos comentarios relativos a la interdependencia de mi profesión, la Medicina, con los deportes.

La educación física, es una parte de la educación total del individuo, y siempre fué objeto de vital preocupación para los pedagogos e higienistas. La medicina del deporte, tiene como finalidad conseguir una juventud sana y vigorosa. El consejo médico ha de ir íntimamente hermanado con la práctica del ejercicio e incluso la vigilancia médica debe realizarse periódicamente para modificar o suspender los consejos que se hubieran dado a organismos débiles o enfermos o bien en otro caso, ratificar con la garantía de una nueva exploración médica, la favorable influencia sobre el organismo del deportista.

A fin de evitar los peligros de los ejercicios físicos mal dirigidos, se impone su recta ordenación: ésta es la clave de la llave

Anuncio Oficial

Se pone en conocimiento de los propietarios, administradores y representantes legales de líneas urbanas enclavadas en este término municipal, que con esta fecha se ha dispuesto por esta Alcaldía el reparto a domicilio de las hojas declaratorias de aquilares a los efectos de la confección del padrón del arbitrio sobre INQUILINATO, que ha de regir durante el año de mil novecientos cuarenta y dos, previniendo la obligación que tienen de cubrir dichas hojas en el plazo improrrogable de OCHO DIAS entregándolas en el Negociado de Arbitrios de este excelentísimo Ayuntamiento, pasados los cuales esta Alcaldía se reserva el derecho de exigir las responsabilidades a que haya lugar e impondrá a los que omitan la presentación de las mismas la multa de 25 a 125 pesetas, según previene la Ordenanza número 58 y artículo 95 del Reglamento de 29 de junio de 1911.

Por Dios, España y su Revolución Nacionalindicalista.
El Alcalde, DOCTOR JUSTO VEGA.

¡¡ATENCIÓN!!
FAMILIAS NUMEROSAS
Para solicitar el título que concede los beneficios a las familias de 5 hijos en adelante, dirijase a la
AGENCIA FANTALAPIEDRA LEON

LA MEDICINA Y EL DEPORTE

(Conferencia pronunciada por Radio León Ondas-Azules)

por el Dr. JUSTO VEGA

mada Educación física, cuya finalidad es llegar a adquirir la aptitud que capacita para un trabajo más considerable. Establezcamos una diferencia entre Educación física y deporte: una diferencia de concepto: mientras en aquélla los ejercicios son un medio, en los deportes estos ejercicios constituyen a la vez un medio y un fin. En la educación física, el objeto de la habituación del organismo es fisiológico e higiénico mientras que en los deportes es estético, buscando la armonía corporal, o atlético, buscando el aumento de energía para determinados fines.

No menospreciamos con esto la educación física, pues antes bien, hemos de considerarla como la síntesis de todos los deportes. El buen consejo médico está ya perfectamente demostrado, posee extraordinaria influencia sobre el soma individual, llegando a modificarse las formas corporales con relación a la práctica del ejercicio. Erte hecho se ve confirmado fácilmente en los representantes de las distintas clases de deportes.

Los corredores de largas distancias (Marathón 10.000 m.) tienen músculos delgados. Los atletas que se dedican a ejercicios de fuerza, tienen músculos gruesos. Los corredores de distancias cortas (lanzadores de jabalina, saltadores...) que han de combinar una gran velocidad con una fuerza media, poseen músculos más gruesos que los corredores de largas distancias, pero más delgados que los atletas de fuerza. Estos conceptos "Rapidez" y "Potencia", se hacen más apreciables en los boxeadores. Los pesos ligeros (pluma, gallo, welter) trabajan con golpes rápidos, más bien tocando, mientras que los pesados tratan de vencer al adversario en un combate a corta distancia, empleando la mayor fuerza posible (esta última característica dió fama mundial a nuestro camarada Paulino Uzcudun). Los casos excepcionales que unen a una gran potencia física una gran rapidez para golpear, son tan poco frecuentes, que en la práctica, cuando se presentan, (el actual campeón mundial de todas las categorías Joe Louis), llegan a considerarse casi invencibles.

Nuestros "aluches" son, sin duda alguna, uno de los deportes donde se hace más patente la influencia de la fortaleza física si va unida a una agilidad de realización (zancajillas, llaves...). Nuestra lucha leonesa llegará a tomar gran incremento por esta coordinación del esfuerzo físico y cerebral. La lucha leonesa es de una belleza que no tienen otras competiciones de cuerpo a cuerpo, como la lucha greco-romana, catch-as-catch-san... Buena labor puede hacer el SEU para su difusión, no solo en la provincia, sino en toda España.

Gran influencia sobre el deporte tiene la estatura. Y ésta a su vez selecciona el tipo de deporte para el cual un determinado individuo posee las mejores condiciones y en el que ha de dar mayor rendimiento. Los gimnastas, luchadores, y corredores de largas distancias, son pequeños; ligeros unos y pesados los otros. También en relación con la anchura corporal, consideramos distintamente a los luchadores, lanzadores de disco y jabalina... anchos de espaldas, de hombros, mientras los futbolistas, por ejemplo, y los ciclistas, son anchos de caderas. Incluso el temperamento influye grandemente en las posibilidades de triunfar en los distintos deportes.

Los impetuosos, inquietos y exaltados, son grandes corredores de velocidad. El verda-

dero "sprinter", es un impetuoso del momento. Entre los corredores de grandes distancias predominan los hemáticos, predominando el método y conocen el ritmo y la táctica.

El atleta completo, lo podríamos llamar un policamiónico y también equilibrado de temperamento y carácter. Su manera de andar, es enérgica y reposada, como expresión de su rostro.

Los nadadores tienen como característica la riqueza en grasa de la piel, que es una defensa térmica lograda mediante la función, llegando a adquirir tipos gráciles, pues se trata de un deporte muy completo.

(Concluirá)

POLVOS BORATADOS "TALKER"

Bote de hoja de lata, 80 ctms. Paquete de medio kilo, 2 ptas. Estuche cartón, 30 ctms. Frasco lujo, 2 ptas.

MOTORES ELECTRICOS
Corriente alterna trifásica, varias marcas, nuevos y usados, de 1/2 a 50 H.P. Entregas inmediatas. Delegado comercial de ventas, MANUEL G. DUCAL, Avda. Rep. Argentina n.º 10 2.º Tel. n.º 1401

1.646 Plazas

1.100 en el Cuerpo de Telégrafos, con 4.000 pesetas (Sólo para oficiales, suboficiales y sargentos provisionales y de complemento). 500 de Periores de Ministerios Civiles, con 4.000 pesetas. (Para Ex-combatientes), y 46 de peones camineros, para toda clase de personas.

Informes y adquisición de documentos:

AGENCIA DE NEGOCIOS SOTO
Santa Nonia. — LEON
SE TRASPASA matrícula de Bar Restaurante, con 25 raciones. Informes: Bar Cervantes.

PISTONES "BORGO"

Para DIESEL, GASOLINA, GASOGENOS.
Agente exclusivo: GARAGE IBAN
Independencia, 10. — LEON

DR. CARLOS DIEZ

(Del Hospital General, del Hospital de San Juan de Dios, Facultad de Medicina y Cruz Roja de Madrid).
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL RINON, GENITO-URINARIAS, CON SU CIRUGIA Y PIEL
Avenida del Padre Isla, 8; 1.º izquierda. Teléfono, 1394

ANUNCIOS VARIOS

MECANOGRAFIA, taquigrafía, idiomas. Academia Franco Calle Valencia de Don Juan.

SE VENDE Balilla y Opper. Rep. Argentina, núm. 10 ó teléfono 1455.

CORNEZUELO centeno, genciana, miel, cera, sacos, plantas medicinales. Comprador: Valeriano Campesino. (Casa Valentín Gutiérrez).—León.

TURISMO Citroen semi-nuevo, se vende. Garage Manzano, Santa Nonia.

SE VENDE camión Chevrolet palier flotante, bien calzado. Informes: Garage Chevrolet. **RECUERDE** en su viaje a Madrid, Pensión Filo, Plaza Santa Ana, 17.

VENDO Citroen 5 caballos reformado. Informes: Garage Manzano, Santa Nonia.

SACOS, venta y alquiler, para castañas, patatas, nueces, etcétera. Agencia Comercial, teléfono 1797 y apartado Correos, 78.—León.

VIVEROS de frutales. Urgente recibir los pedidos de esta provincia, por agotarse seguidamente. José Seoánez. La Bañeza (León).

SE VENDE coche Citroen de 10 H.P. 4 plazas, poco uso. Características, informes y precios: "Garage Zuazo".

PELUQUERIAS, Reparación del Nizel, insuperable. Caja saquitos 16 pesetas. Líquidos, 6,30. Pedidos Albert. Rua, 20. León.

MUEBLES baratos, vendo, de 11 a 13, en Plazuela Don Gattiere; primero, izquierda.

TRASPASO gran negocio de comidas y bebidas. Informes en esta Administración.

SE TRASPASA bar acreditado por ausentarse su dueño. Bar Tanagra.

HALLAZGO. De cierta cantidad de dinero hace días. Para reclamarla informarán: Cervantes, 8 duplicado, 2.º Izqda.

SE TRASPASA frutería por no poderla atender su dueño, bien instalada. Conde Guillén, 3. Solares Roldán.

SE VENDEN cerdos de cría, legítima raza "York". Cubos, 24. León.

TRASPASO Café Iberia, por no poderlo atender su dueño. Razón en el mismo. Calle la Paloma, núm. 11.

SE NECESITA ama de cría. Informes esta Administración.

ARRENDAMIENTO de pastos. Se arriendan las sierras de los montes de La Cabrera con pastos para merinas durante el agostadero, sitas entre Zamora y Orense. Para tratar con D. Mariano Caro, en Villafranca del Bierzo, o en León, Cid, núm. 15.

SOLAR de nueve metros de fachada, por veinticinco de fondo con cimentación hecha, se vende. Para tratar: Heliodoro Romero. Puente Castro.

DESEANSE dos huéspedes fijos, buenas habitaciones, baño. Santiesteban y Ossorio, 12, 3.º Deha.

SE NECESITA oficial sastre. Informes: Oficina de Colocación Obrera.

CUALLADO llevará encargos días alternos. Madrid-Valladolid-Palencia, Avda. Condes Sa gasta, núm. 2.

PERDIDA de un perro de caza blanco y naranja, atiende por "Sil", raza pachón. Ruego den razón: a su dueño, Cubos, núm. 24, León, donde se gratificará.

MAQUINAS escribir compra. Valeriano Campesino. Avenida de Palencia. Teléfono 1256. León.

MARTES noche Estación Norte extravióse bolsillo. Ruega-se devolución, carretera Zamora, 4, 1.º por contener carnet pensionista. Gratificare.

VENDO gabinete, Fajeros, 2. **COMPRO** coche para una o dos caballerías. Ofertas: Joaquín Fernández Peláez. León.

SE VENDE estantería y mostrador propio para cantina o comestibles. Burgo Nuevo, 1. Casa Rubio.

TRASPASO frutería, Rodríguez del Valle, núm. 21. Informes en la misma.

TRASPASO negocio acreditado, sitio céntrico. Informes en esta Administración.

LOCAL urge propio taller, no importa sea interior, capacidad aproximadamente 100 metros cuadrados. Ofertas: Teléfono 1879.

Viernes
El
cola
reci
una
para
came
cal
"Tak
ment
"Cor
es una
lera y
obra s
da rea
pensa
do en
dados
se rea
Asvero
"Si
pelic
com
ger.
mero
en el
va y
proy
dore
El re
gión",
Orduña
los noi
y Luis
se otr
cinema
Come
ning i
Mig
pel que
no a C
corpor
pel de
varez I
mandar
Tam
dos pa
Cancio,
Arbó y
En
drá l
la pr
Flori
do", er
intér
ni D'
tonio
nánd
Rica
José
prende
ración
comedi
chica l
C
VI
Pres
con LI
Una
UNA
EMC
SAB.
iPro
Crea
te la a
ensida
DOM
iLo
La m
interpre
sional
holvida

Cine y Teatro al Día

STICKAZOS

Hockey en León.-Segundo partido de Campeonato.-Ferrol-León

El maestro Luna y sus colaboradores literarios han recibido proposiciones de una Productora barcelonesa para realizar cinematográficamente, la comedia musical de la que son autores, "Takao", estrenada recientemente en aquella localidad.

"Corresponsales de guerra", es una cinta que produce Scaletta y en la cual se refleja la obra silenciosa de propaganda realizada por los corresponsales en el frente, operando en vanguardia con los soldados italianos. La película se realiza sobre un guión de Asvero Gravelli.

"Sus tres amores", es una película en la que figura como intérprete Ginger Roger. Durante los cuatro primeros días de su estreno, en el "Music Hall", de Nueva York, han asistido a su proyección 97.225 espectadores.

El reparto de "A mí la Legión", que realiza Juan de Orduña, sigue acoplándose. A los nombres de Alfredo Mayo y Luis Peña van añadiéndose otros de gran popularidad cinematográfica.

Como principal figura femenina irá Pilar Soler. Miguel Pozanco hará el papel que, al principio, se asignó a Casal. Rufino Inglés incorporará un importante papel de la Legión y Pablo Álvarez Rubio, la figura del comandante.

También han sido contratados para esta película Raúl Cancio, Fred Gallana, Manuel Arbó y Arturo Marín.

En la sala del Mari, tendrá lugar hoy el estreno de la producción española de Florián Rey, "Polizón a bordo", en la que figuran como intérpretes Lina Yegros, Toni D'Algi, Ismael Merlo, Antonio Casal y Anselmo Fernández.

Ricardo González del Toro y José María Pierrá han emprendido una nueva colaboración y han terminado una comedia que se titula "Una chica para todo", que ya ha

CINE MARI

PALACIO DEL CINEMA

VIERNES 5

Presentación en Estreno del Film Nacional **POLIZON A BORDO**
con LINA YEGROS, CHARITO LEONIS y TONY DE ALGY
Una película dirigida por FLORIAN REY.
UNA REALIZACION NACIONAL DE TAL INTERES Y EMOCION QUE NO SE PODRA OLVIDAR NUNCA!!

SABADO 6
Programa Selecto en Español!
VENGANZA EN ORIENTE

Creación del formidable actor PAUL LUKAS. Un film de la actual temporada, con un argumento de gran intensidad emocional.

DOMINGO 7
¡Lo maravilloso!! En español Estreno

PIGMALION

La más famosa obra de Bernard Shaw dirigida e interpretada por el más completo actor de la pantalla, el genial LESLIE HOWARD, el feliz protagonista de los inolvidables films "La Impinela Escariata" y "Romeo y

sido solicitada por una notable compañía.

Arturo Pérez Camarero, ha celebrado en Cuenca la prueba oficial de "Cuenca y su ciudad encantada".

Juan de Orduña piensa llevar de la novela al celuloide (y ha adquirido ya los derechos de filmación) "El frente de los suspiros", novela andaluza de Jaime de Salas.

Se está rodando "Lluvia de millones", con guión de Gasen, dirección de Pérez Arce. Se trata de un documental sobre los sorteos de Navidad encargados por la Dirección General de Loterías.

El próximo día 26 será estrenada en nuestra capital la maravillosa producción, sensación de todos los públicos, "Blanca Nieves y los siete enanitos".

Atletismo

Las primeras figuras y los mejores tiempos de Europa

Empezando por los campeones de velocidad, podemos consignar que el campeonato europeo de los 100 metros planos, con 10,3 segundos, corresponde, desde 1934, al holandés Berger, aunque el mismo resultado ha sido obtenido por el sueco Strandberg, en 1936, y por el alemán Neckermann, en 1939.

El record europeo de los 200 metros es todavía más antiguo pues se remonta al año 1928 y fue establecido por Kornig, Alemania, con 20 segundos.

Como es sabido, también los records europeos de las distancias clásicas de los 400 y de los 800 metros, pertenecen a Alemania y, concretamente, a Harbig, cuyos tiempos respectivos de 46,0 y de 1,40,6, son también records mundiales.

El campeonato europeo de los 1.500 metros corresponde, desde 1937, al húngaro Szabo, con 3,48,6, una vez que se haga la homologación, será sustituido por el sensacional de 3:47,6 de este año, del sueco Guder Hage.

En los 5.000 y 10.000 metros, los campeonatos europeos mundiales pertenecen al prodigioso finlandés Bakl, con 14.63,8 y 29:52,6 respectivamente.

En la carrera de obstáculos el sueco Licman detenta con 14,3 segundos, el campeonato sobre los 110 metros, y el alemán Helling, caído en el frente soviético, el de los 400 metros, con tiempo de 51,6 segundos, es habido unas semanas antes de estallar la guerra.

CAMPEONES DE SALTOS

En los saltos, los campeones europeos son los siguientes: salto de altura, Kotkas, Finlandia, con 20 metros; salto de longitud, Long (Alemania), con 7,90; salto triple, Tuuleos (Finlandia), con 15,48, y salto de garrocha, Chales Hofi Nougua, con 4,25. Entre los campeonatos europeos de lanzamiento, los alemanes detentan tres: disco, Schroder, 53,10 metros (sin embargo, este límite ha sido superado entretanto, por su compatriota Lampert); martillo, Blask, 59,00 metros; Woeike, 16,60 metros; mientras que la jabalina pertenece, naturalmente, a un finlandés, Nikanen, con 78,70 metros. Los máximos de Schroder Blask y Nikanen, son, al mismo tiempo, records mundiales.

LOS RECORDS DE RELEVOS

En el año en curso, han sido batidos, además, por la nacional alemana, los records de la carrera de relevos 4 por 800 (7:30,8) y por la Brandkaren, de Estocolmo, e de 4 por 1.500 metros 15:42,0.

Si en el atletismo ligero masculino, el mayor número de records pertenece a Alemania, la supremacía de ésta es todavía más sensible en el atletismo femenino. En efecto, Alemania detenta los siguientes records europeos de atletismo femenino: relevos de 4 por 400 metros, en 46,4 segundos record establecido por el equipo nacional compuesto por la Albus, la Krauss, la Dollinger y la Dorffelst; sal

POLIZON A BORDO

Estreno hoy en CINE MARI

El domingo, en el campo de la Corredera, a las tres y media en punto, Ferrol contra León juegan para decidir "el salto del charco", es decir, quién derrota a quién para seguir adelante...

Podíamos poner apellido a estos "stickazos" destinados a nuestras camaradas "hockeyistas", porque siem-

pre -o casi siempre-son para "orientarlas" y dirigir las en su continuo darle palos a la bot. Por lo tanto ¿qué tal "stickazos... de Oriente"?

Pues bien: Hay que decirlo, que tenéis que hacer el domingo, porque aunque tenemos a nuestro favor el partido ganado ¿habéis pensado en lo de "cuando menos se piensa...?"

Ya sabéis, pues, no conoceréis lo de jugar a la defensiva porque aparte de no haber motivos para ello, la mejor defensiva — copiamos — es el iniciar desde el primer momento la ofensiva.

Con lo antedicho ya no hay más que hablar, sólo deseamos que todas os portéis como en Ferrol: colocadas, combinando y en el círculo a disparar como un Krupp del cuarenta y tres, porque el cuarenta y dos es poco y la portera de Ferrol es mucho... mucho mejor de lo que queremos.

También al público hay que darle consejos de... Oriente. Hoy uno solo, pero fundamental: En "hockey" no puede marcarse "goal" si no es chutando dentro del "círculo de golpear" que se encuentra a once metros y unos centímetros de la portería, por tanto cuando Adela se aparte "displicentemente" y deje pasar a la "señora bola", si "no ha sido tocada por nadie no es goal".

Mañana seguiremos dando noticias referentes a la alineación de "propios" y extraños y algún que otro "pequeño gran detalle".

Carlelera

de espectáculos para hoy viernes, 5 de diciembre de 1941:

CINE MARI

Palacio del Cinema

Sesiones a las 7,15 tarde y 10,15 noche:

¡Acontecimiento! ¡Soberano estreno! "Polizón a bordo". El film nacional perfecto. La soberbia realización de Florián Rey con Lina Yegros.

TEATRO ALFAGEME

Sesiones a las 7,30 tarde y 10,15 noche:

Programa especial. "Don Juan se casa". Un film muy interesante.

CINE AVENIDA

Unica sesión a las 7,15 tarde. Gran programa en español. "Noticiero Fox Semanal" y "Justicia Imperial", magna creación de Elisa Landi.

MUEBLES GOMEZ

CERVANTES, 8; Duplicado.--Teléfono, 1036. Exposición permanente de muebles de lujo y económicos, El mejor surtido en camas niqueladas.

Publicidad M. E. R. Q.

Anuncios para Prensa, Radio, Cines. Para León y toda España

TELEFONO NO 1103

